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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Zimmer mit DU, WC, Fön und TV

- 4x Übernachtung

- 4x Frühstücksbüfett

- 3x Mittagssuppe oder Lunchpaket zum selber

packen

- 4x Kaffee und Kuchen*

- 4x Abendessen kalt/warmes Büfett

- Getränke von der Getränkeanlage (Softdrinks,

Hausweine und Hausbier) von 10.00 Uhr bis 20.30

Uhr inklusive

- Nutzung von Schwimmbad

- Kurtaxe

* bei Teilnahme an einem Tagesausflug kann die

Leistung "Kaffee und Kuchen“ nicht in Anspruch

genommen werden.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Wernigerode und der

Nationalpark Harz inkl. Reiseleitung

20,00 €

Ausflug Unesco Weltkulturerbe im

Westharz inkl. Reiseleitung

20,00 €

Ausflug Unesco Weltkulturerbe

Quedlinburg und der geheimnisvolle

Harz inkl. Reiseleitung

20,00 €

Preis:

21.08.2024 - 25.08.2024 - CAREA Residenz Hotel Harzhöhe

CAREA Residenz Hotel Harzhöhe,

Doppelzimmer mit DU/WC, All

inklusive lt. Ausschreibung

459,00 €

CAREA Residenz Hotel Harzhöhe,

Einzelzimmer mit DU/WC, All

inklusive lt. Ausschreibung

529,00 €

Goslar-Hahnenklee: Weltkulturerbe und Nationalpark Harz

- 5 Tage

Der sagenumwobene Harz in der Mitte Deutschlands ist zu jeder Jahreszeit ein ideales

Reiseziel. Der 24.700 ha große Nationalpark ist eine einzigartige Mittelgebirgslandschaft

mit Wäldern, Mooren und Fließgewässern. Zahlreiche Tier- und Pflanzenarten, die

anderswo selten geworden sind, kommen hier vor. Aber auch eine bunte Erlebnisvielfalt

wird geboten. Drei Mal "UNESCO-Welterbe“ mit den Städten Hildesheim, Quedlinburg

sowie dem Rammelsberg in Goslar erwarten Ihren Besuch.

1. Tag: Anreise 

Am Morgen starten wir in unserem Reisebus in Richtung Harz. Am frühen Nachmittag erreichen wir unseren

Urlaubsort und beziehen die gemütlichen Zimmer. Anschließend können Sie im Hotelrestaurant eine Stück Kuchen

und eine Tasse Kaffee genießen und bei einem Spaziergang die nähere Umgebung erkunden. Abendessen und

Übernachtung im Hotel.

2. Tag: UNESCO Weltkulturerbe im Westharz (Optional)

Nach dem Frühstück bieten wir Ihnen heute einen spannenden Ausflug in den Westharz an. Gemeinsam mit

unserem Reiseleiter erkunden Sie bei einem Rundgang die Kaiserstadt Goslar. Erleben Sie die Altstadt mit

verborgenen Winkeln, faszinierende Details, die schönsten Sehenswürdigkeiten und natürlich Geschichte und

Geschichten vergangener Zeiten. Durch das Innerstetal geht es weiter zur Universitätsstadt Clausthal-Zellerfeld mit

der größten westeuropäischen Holzkirche. Ein weiteres Etappenziel ist Osterode. Die gemütliche kleine

Fachwerkstadt liegt eingebettet zwischen Sösetalsperre, Südharzer Karstgebirge und dem sonnigen Lerbachtal.

Über Altenau und die Okertalsperre Rückfahrt zum Hotel. Abendessen und Übernachtung.

3. Tag: Wernigerode und der Nationalpark Harz (Optional)

Im Anschluss an unser gemeinsames Frühstücksbüfett können Sie sich heute für einen Ausflug in den Nationalpark

Harz entscheiden. Als erstes geht es in die bekannte Stadt Wernigerode. Bei einem kleinen Rundgang zeigt Ihnen

unser Reiseleiter die zauberhafte Altstadt mit ihren prachtvollen Fachwerkhäusern und dem historischen Markplatz.

Über die Residenzstadt Blankenburg gelangen wir zur Rappbodetalsperre mit einer der längsten deutschen

Hängebrücke. Nächstes Etappenziel ist Schierke,

das Tor zum Brocken. Über Braunlage und Torfhaus mit Brockenblick geht es zurück zu unserem Urlaubsort.

Abendessen und Übernachtung.

4. Tag: UNESCO Weltkulturerbe Quedlinburg und der geheimnisvolle Harz (Optional)

Heute empfehlen wir Ihnen nach dem Frühstück die geheimnisvollsten Ecken des Harzes mit unserem Reiseleiter zu

erkunden. Als erstes steuern wir Quedlinburg an. Das architektonische Erbe der Stadt steht seit 1994 auf der

UNESCO-Liste des Weltkulturerbes und ist somit eines der größten Flächendenkmale in Deutschland. Mit unserem

Reiseleiter entdecken wir acht Jahrhunderte Fachwerkbauweise, durchstreifen auf holprigem Kopfsteinpflaster die

malerischen Gassen und bestaunen die berühmten romanischen Kirchen. Weiter geht es zum Hexentanzplatz mit

Blick zur Roßtrappe, Bodetal und Teufelsmauer. Über die Harzer Hochstraße erreichen wir am späten Nachmittag

wieder unsere Unterkunft. Abendessen und Übernachtung.
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5. Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück müssen wir leider schon die Zimmer räumen und die Koffer im Bus verladen. Im Laufe des

Vormittags treten wir die Heimreise an und erreichen am Nachmittag wieder die Heimat.

CAREA Residenz Hotel Harzhöhe

Das Hotel Residenz Harzhöhe liegt mitten im Harz auf einem 640 Meter Plateau am Fuße des Bocksberges.

Die Zimmer sind alle mit Bad oder Dusche, WC, Fön und TV ausgestattet und verfügen teilweise auch über einen

Balkon. Zur weiteren Hoteleinrichtung gehören Restaurant, Kaminbar, Bierstube, Diskothek und ein

Hallenschwimmbad.
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